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Losning till lappskrivning nummer 2B till kursen Linjir algebra II, 5B1109, for F1
den 6/10 2006, 10.15-10.35.

Namn: OLOF HEDEN
Resultat: G

Losningen ridknas som godkdnd om det mesta &r riatt. Godkénd uppgift ger 1 bounspoéng vid
tentamensskrivning pa kursen. Detta géller ordinarie tentamenstillfallet och tentamensskrivningar
fram till augusti 2007.

OBS Svaret skall motiveras och 16sningen skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjidlpmedel &r tillatna.

Problem

Ar triangeln med hérn i punkterna (1,2,3), (2,3,4) och (2,3,1) en ritvinklig triangel? (ON-
system)

Losning:

Med hérnen P = (1,2,3), Q = (2,3,4) och R = (2,3,1) far vi sidorna i triangeln som
PQ=1(2,3,4) - (1,2,3) = (1,1,1),
PR=(2,3,1)—(1,2,3) = (1,1, -2),
RQ = (2,3,4) — (2,3,1) = (0,0, 3).

Uppenbarligen dr PQ L PR eftersom
PQ-PR=1-1+1-1+1-(-2)=0.

SVAR: Triangeln ér rétvinklig.



